



Gdańsk, dnia 26 września 2008r.

Komenda Wojewódzka Policji
w Gdańsku
Sekcja Zamówień Publicznych
znak sprawy – 165/08
Cp – 1593/08

.....
..... wg rozdzielnika
.....

**dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na dostawę i montaż żaluzji pionowych oraz rolet w
KP Przymorze
BZP nr 231443-2008 z dnia 23.09.2008r.**

Zamawiający - Komenda Wojewódzka Policji w Gdańsku, działając na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 Ustawy – Prawo zamówień publicznych informuje, że od potencjalnego Wykonawcy płynęły nw. pytania, na które poniżej udziela odpowiedź:

PYTANIA:

Pytanie 1

Proszę o podanie orientacyjnej wysokości żaluzji pionowych. Wysokość żaluzji ma decydujący wpływ na cenę. Jeżeli są Państwo w stanie określić zapotrzebowanie na żaluzje w m2 (które to oblicza się poprzez iloczyn wysokości i szerokości), to równie dobrze powinni znać Państwo wysokość tych żaluzji. Jeżeli obiekt nie został jeszcze oddany do użytku i jest w trakcie budowy, to przecież istnieją plany, projekty budowy, według których ten budynek powstaje, z którego to można uzyskać informacje o wysokości okna, a z tych informacji można uzyskać informacje o orientacyjnych wymiarach żaluzji, w tym wysokości.

Pytanie 2

Proszę o doprecyzowanie, czy rolety w kasetach mają być z prowadnicami bocznymi, czy bez prowadnic.

ODPOWIEDZI:

Ad. 1

Zamawiający określił ilość w m2, w związku z czym Wykonawca powinien podać cenę za m2 z montażem.

Ad. 2

Rolety muszą być w prowadnicach aluminiowych (przykręcanych).

Pozostałe zapisy specyfikacji pozostają bez zmian

STARSZY SPECJALISTA
Sekcji Zamówień Publicznych
KWP w Gdańsku

Ewa Samulak - Augustyn

Wyk. w 2 egz.:

Egz. nr 1- Wykonawca, biorący udział w postępowaniu, oraz strona internetowa: www.pomorska.policja.gov.pl

Egz. nr 2 - a/a